ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МЕЧЕТЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШ?ОРТОСТАН РЕСПУБЛИКА№Ы М»СЕТЛЕ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫ* ТЕРРИТОРИАЛЬ №АЙЛАУ КОМИССИЯ№Ы

РЕШЕНИЕ

«20 » июня 2023 г.

№ 53.5-5

с. Большеустьикинское

О тексте сообщения территориальной избирательной комиссии муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан о приеме документов кандидатов в период подготовки и проведения выборов депутатов Советов сельских поселений района муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, назначенных на 10 сентября 2023 года.

- 6 статьи 25 Кодекса Республики соответствии частью территориальная Башкортостан выборах, избирательная муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 20/118-7 от 17 мая 2023 года возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, решила:
- 1.Утвердить текст сообщения территориальной избирательной комиссии муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 20/118-7 от 17 мая 2023 года возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Мечетлинский район Республики о приеме документов кандидатов в период подготовки и проведения выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, назначенных на 10 сентября 2023 года (прилагается).
- 2. Направить текст сообщения для опубликования в газете «Мечетлинская жизнь».
- 3. Разместить текст сообщения на официальном сайте администрации муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан в разделе ТИК/Решения, на стенде территориальной избирательной комиссии.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии С.Т. Галимову.

Председатель	 Г.К. Бикташева
Секретарь	 С.Т. Галимова.

СООБЩЕНИЕ

территориальной избирательной комиссии муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан

Прием документов по выдвижению и регистрации кандидатов в депутаты Советов сельских поселений муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан осуществляется с 24 июня по 14 июля 2023 года (включительно) в помещении территориальной избирательной комиссии муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, расположенный по адресу: Республика Башкортостан, Мечетлинский район, с.Большеустьикинское, ул. Ленина, д.20, телефон 8 (34770) 2-03-25, каб.№14.

Часы приема документов:

- в рабочие дни с 10.00 до 13.00 и 14.00 до 18.00.
- в выходные и праздничные дни с 10.00 до 14.00.
- 14 июля с 10.00. до 18.00 без перерыва

Перечень и примерные формы документов, представляемых кандидатами, избирательными объединениями в избирательные комиссии на выборах депутатов Советов сельских поселений муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан по одномандатным избирательным округам размещены на официальном сайте Администрации муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, раздел ТИК/Документы/https://mechetly.bashkortostan.ru/,